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Fw: bapare 3a npuctan go nipopmaumnm oj jaseH Kapakrep

From DKZ kontakt <contact@dkz.mk>
Date Wed 4/2/2025 11:23 AM
To Daniela Simonovski <daniela.simonovski@dkz.mk>; Daniela Radik <daniela.radik@dkz.mk>

@ 1 attachment (79 KB)
Baparbe go [pxasHa komucuja 02.04.2025.pdf;

From: beabdlaemmmriie Em e e TR
Sent: Wednesday, April 2, 2025 10:52 AM

To: DKZ kontakt <contact@dkz.mk>
Subject: baparbe 3a npucTan go MHGOPMaL MK 04, jaBEH KapaKTep
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MHCMNEK CKM H O BTO Tene
(umaTen Ha WHdopMauujaTa)

BAPAKE
3A NPUCTAN A0 UHPOPMALIUK OLl JABEH KAPAKTEP

T e e T R e R S T e e R ey
HUKIRIRTE rssaiivailigayonsim i

(ce HaBeayBaaT nogarouym 3a bapaTtenoT: Haaue, MMe W NpeauMe, aapeca, Ten, dax, e-maurn)

3acranHvk / NoNHOMOLUHWK Ha BapaTenoT Ha uHdopMauujaTa:
(ce HaBeayBaaT noAaToUW 32 MOXHWOT 3aCTanHWK/NONHOMOLWHKUK Ha BaparenoT: Hasue, MMe 1 nNpesnme,
appeca, Ten, cpax, e-maun)
Bps ocHoBa Ha uneH 4 v uned 12 og 3akoHoT 3a cnobogeH npwcTan Ao vHdopMauywu of jaBeH
kapaktep (CrnyxbeH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MaKen,oHuja 6pOJ 101!2019) o,u VtuaTencrr ja Bapam
cnegHara MHqupmaLwa 0 jaBeH KapakTep: atbe 3a W

28. 02 2025 ro,uuna Hasg,gysare geKa co gonwc Yn 6p. 1108-71212024, cTe ce oSgamne ao npaocrenenuo
opraH Ha fleH 23.12.2024 @gnHa CO Uen NpaBuiHo U genocno _v_r_aggyaarbe Ha dakTuuKa coc'r0|63‘7
P z : ,

yn1 6p. 08- 245 gg 03 10.292 mg a, ﬁgg apy T gg @ggre o.u I'IDROCTEI'IEHUQI gyg ga ce Magacuu

33 0 _KOH ETHD C eCyBa nogHeceHara )KanGa 4 Toa e Monue e € Ha aBe

obpaTtvn O _npeocrene T raH 1 oT aHW naxe Bve Toa O 3emMare (o]

| of 3 4/2/2025, 12:25
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Me Ha 3a [1 TEN H )IGBH KO cuja 3a o e npasHa nocramca n0c1'am<a

paboTeH OOHOC WM WHCNEKUMCKU Haz3op BTop creneH. Co KakoB crefieH Ha obpasosaHve u
U nja MM CTekH K 0€eTo a30BaHWe Ha Koj YHVUBEpPaWUTeT U

aaa BHO oaﬂa e Ha aHm KHOT . H ocra : ne ' -TOEdJEJ'l MET-

ug;mangy 74 5_o,ga, - MENTC (IELTS) - Hamang 6 Goga WNEY (ILEC) (Cambndae Enqhsh Leqa!) -
QQ ggg, A[[[ﬂg (APTls) - H§|Man5y_ HVB : o 52 (B2) gg 0ja uH ﬂlﬂﬂhla Unu npgaen cvﬁlem uc*mor e

u;,ugngu,go KaKBUW AQ}IQ]!HHT&J‘IHU KBQ_J_LHQPIKQL[HH ce uma crekHaTo nuueto Wnue M ygagesgkn Aanu HMQ

- A) Apyro

(ce HaBeyBa BapaHWOT HaUMH, CO 3A0KPYXKYBat:e)
HauuH Ha nocTaByBatbe Ha uHdopmalujaTa:

- a) no nowra
- 6) Tenedhon
- B) chakc

-r) e-Maun

- A) apyro

(ce HaBenyBa BapaHUOT HaUMUH, CO 3a0KPYXKyBak:e)

MNpaBHa noyka: BaparenoT He e gomkeH Aa ro obpaanoxu GapareTto, HO € noTpebHo Aa Hasene
neka ce pabotu 3a Gapatse 3a cnofogeH npucran oo MHdopMalwja of jaBeH KapakTep.

Bo _02.04.2025 , TOAMHA . Potoery ot S e s DT )
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Penybnuka Ceéépua MakegoHuja

OpxaBHa KOMUCHja 3a oAnyuyyBakwe BO ynNpaBHa Nnocranka, nocranka og

paboTeH oAHOC M MHCNEKLMUCKA HAaA30p BTOP cTeneH

A3.04 2025

Apxuscku 6poj: 1007 — 5342

Bp3 ocHoBa Ha uneH 20 n 21 of 3akoHoT 3a cnobogeH npucran Ao MHbopmauuv og

jaseH kapakrep ( ,CnyxbeH BecHuk Ha PM” 6p.101/19), a BO BpcKa co uneH 8 ctas 2 of
[enoBHMKOT 3a HauMHOT Ha paboTa v ofyyyBatbe Ha [JpKaBHaTa KOMCWja 3a OflyUyBarbe
BO YNpaBHa Nnocranka, nocranka o paboTeH 04HOC M MHENEKLUMCKM HA430p BO BTOP CTEMNEH,
MpeTtcenaTenot Ha [IpxaBHaTa KOMWCW]a 3a OfyyyBarbe BO yrpaBHa NOCTanka, nocranka
0f paboTeH OJHOC 1 MHCMEKLMCKI HAA30p BO BTOP CTENEH o AOHece CegHoTo

PEWEHMWE

3a nocranysatbe no 6apawe 3a npucran 4o nHOpMaLnM of jaBeH KapaKTep

bapareto 3a npucran ‘on wHPopmauuv of jaBeH KapakTep MNOAHECEHO nNo
ENEKTPOHCKN  Of] <N saste O/, CKOMje BO TOYKa 1, 2 1 3 CE
YBAXYBA.

baparbeto 3a npuctan o wHbOpMauuM of jaBeH KapakTep MOJHEeCeHO Mo

€NEeKPOHCKM naT of N1UeTo winueswehinslim———— 50 TOUKaTa 4 KOe ce

Of4HecyBa Ha M3HOC Ha nnata Ha npetceaatenoT Ha [lpxaeHata komucuja CE
YBAMYBA .

bapareto 3a npuctan go uHpopmaumm og jJaBeH KapakTep nNOAHEeCceHo no
eNeKTPOHCKM NaT of nuvueTo Wi, 50 TOYKaTa 4 Koe ce
OfHecyBa Ha u3b0opoT Ha npetcegaten Ha [lpxasHata KOMWCKja Ce npenpaka BO
HafNexHoCT.

bapaHarta nHdpopmauumja og Touka 1 1 2 Ha oBa peweHue Ke buge focraseHa Ha
Ha4YnH Kako WTo e HaBeAeHO BO baparbeTo 3a cnobofeH npucTan f4o HGopmaLmm
Of jaBeH KapakTep.

O6pasnoxeHnwune

Ha gex 02.04.2025 r. of cTpaHa Ha deidasshdasmm— O enekTPOHCKK nat

AOCTaBeHO e baparbe 3a NPUCTENEeANGRRMALIAL 04 jaBEH KARAKTER 1 3aBe1eHO NoA 6poj
1005-571/1. Bo camoro 6apare e HaBefeHo Aeka bapareto og jaBeH kapakTep ce

oAHecyBa Ha ieHMBE NMpawatsa:

1

Nuuata s e | > /10 16.12.2024 T Ao [pxasHa

KOMWCWja 3a oany4yBatbe BO ynpaBHa nocTanka, nocranka og paboteH ogHoC w
WHCNEeKLUMCKN HaA30p BO BTOP CTeneH nogHerne xanba npoTus AreHuumja 3a 3awrmra
Ha IMYHWTE NOAATOLM NOPAAW MONHEHE Ha aAMUHWUCTPaUMja U HEeNoCTanyBaarbe u

= 070/407-
[pxaBHa KOMUCH]a 33 OANyYyBake BO ynpasHa Byn. Moue [lenves 6p.18, Ckonje 072!265—;73,2'

nocranka, nocranka oa paboTeH ogHoc 1 Penybnuka Cesepra MakegoHuja
MHCNEKLWCKM HAA30p BO BTOP CTENeH

www.dkz.mk



HEHOCEHE Ha COO/IBETEH YNPaBEH aKT- PeLIeHVe Bp3 OCHOBA Ha NoAHeceHo baparbe.
MopgHocuTenuTe Ha baparbeTo NpallysaaT Aanv NofHeceHaTa xanba 6buna 3emeHa
Bo paboTta no nogHecysarbe Ha BaparbeTo 3a npucTan Ao MHGopMayun of jaseH
KapakTep Ha AeH 25.02.2025 .

2. 3owrTo [lpKaBHaTa KOMUCWja ro 3ena Npw Hocetrbe Ha Pewenunerto 6poj 1108-712 of
28.02.2025 r.HaBO4OT Ha NPBOCTENEHWNOT OpraH feka co M3sectyeareTo ¥YI11.6p.08-
245 0p,08.01.2025 r. ja HaBeayBa cocTojbaTa co aoHeceHoTo Pelwerne Yn1.6p.08-245
oa 03.10.2024 r., 6e3 nputoa [jpxaBHaTa komucuja aa bapa oA NpeocTeneHnoT
OpraH Aa ce U3jacH 3a OHa 3a WTO KOHKPETHO Ce OfiHeCyBa NopHeceHara xanba.
Mpawarbeto e 30wTo [lpKaBHaTa KOMUCHja HE MY HanoXuna Ha NpBoCTeneHvoT
opraH fia AoHece ynpaseH akT PeleHne cornacHo 6apameTo 3a Koe [JoHen camo
WN3sectyBarbe 6p.09-1081/4 of 24.10.2023 koe He npeTcTaysa ynpaBeH aKT Tyky
caMo CTe ro 3emane BO NpefAsuf Npw ognydyBarbe Pewernerto Yn1.6p.08-245 og
03.10.2024 .

3. 3owro [lpKaBHaTa KOMUCWja BEAHALL HE [OHENa 3aKnyuoK CO Koj ke ja oTdpnure
noaHeceHaTa xanba 3apagu HeHafNEeXHOCT, TYKy KoMUcuja co gonuc ce obparuna
[10 Haf/1eXeH NPBOCTENEH OpraH?

4. TNpetcepatenor Ha [ipXkaBHaTa KOMWUCKja O KOj AaTyM e MMeHyBaHa 3a npetcejaten,
Ha KOj jaBeH KOHKYpPC Ce UMa npwjaBeHo 1 e u3bpaH 3a npeTceaaten, Kako v Apyru
nHdopmayuu. Nputoa, bapaat aa um ce RocTas ﬁoromnma oA oANyKa v pelleHune
3a HEroBo UMeHyBatbe K nocTanyBare: ™"

MNocTanysaj MM BaFReror TpiKaBHATE Komnucvja 3a oanyyysatbe BO ynpasHa
nocTanka, nocranka of paboTeH OAHOC W UHCMEKUWCKW Haf30p BO BTOP CTeneH ja Aasa
cnepHaBa nHdopmaymja:

1. Manbata nopHeceHa opa Bawa cTpaHa Ha feH 17.12.2024 r.e poctaBeHa Ao
N\paBHaTMROMUFCAA "I $8BE0eHa"IBA6poj 1108-712. Co ornej Ha Toa Wro ce
paboTu 3a xanba Koja € HemocpegHO AOCTaBeHa, BpaboTeHWTe BO apxwearta u
nucapHuLaTa Ha [ipxasHaTta Komucmja Ha fieH 23.12.2024 r. cO aAMWHUCTPATMBHO
MUCMO 3a foypeayBarbe Ha cnuck ce obpaTn A0 HagnexeH NpBOCTeneH opraH 3a
AOCTaByBatrbe Ha cnucvTe no npeameTor. [10 n3roTeysatbe Ha JONUCOT, NPEAMETOT
BeHaLL Ce 3a[10MmKyBa 3a paboTa Kaj cTpy4yHaTta clyx6a Ha [ipxasHaTta KOMUCWKja;

2. Tpwu Hocerve Ha PeweHneto Yn.6p.1108-712, [ipxaBHaTa KoMUCH]ja He rO 3eNa camo
npensua MssectysareTo co 6poj ¥Yn1.6p08-245 oa 08.01.2025 r. Ha AreHuwuja 3a
3alWTUTa Ha NUYHW NOAATOUM, TYKY W CnucvuTe No NPeaMeToT KoW Ce [OCTaBeHU
3aeiHO co camoTo M3BecTyBatbe of AreHuwjata 3a 3alWTuTa Ha NUYHK nogaToum.
MpwToa, poctaseHo e Pewenue YM1.6p.08-245 on 04.12.2025 r, co koe GapareTo
3aeeneH® oA “OPop-YM1H 6p.08:245 op 03.10.2024 r. noaHECEHO Of ¥

SbaienessssessnssliamEPTRISEEERE® (o oTOpna. O osa npouwsnerysa

[eKa NPBOCTENEHVOT OPraH nocTanun No NoAHeceHoTo bapare Co JOHeCyBatbe Ha

PeweHwue ¥Yn1.6p.08-245 o 04.12.2024 r.

3. [pxaBHaTa KOMUCKja GEPRE otek % fa"Kan6a notpebHo e ga
pacnonara co cnucute no npeametor. Co ornep Ha T0a WTO BO KOHKPETHUOT CNyYaj
ce pabotu 3a xanba Koja e HenoCpefHO A0CTaBEHa, KaKo WTO € BEKe HaBeAeHO,




[pxaBHaTa KoMucKnja co gonuc ce obpaTtn o HagnexeH NpBoCTeneH oprax, Co uen
NpaBWNHO Aa ja yTBpAv dakTmvukata cocTtojba v ga yTBPAM Oanun NO KOHKpPeTeH
npeAmeT UMa CTBapHa HagneXxHoCT fja nocranysa. Vcro Taka, Tpeﬁa [a ce 3eme BO
npeasna v ¢axkToT aeka [pxaBHaTa KOMWCWja NO MpeaMEeTUTE nocranysa no
XPOHONOWKW pefocnes;

4. Mece4yHNOT M3HOC Ha NnaTa Ha npeTcegatenoT Ha [paBHaTa KOMWUCKMjA e COo
kKoeduymeHT og 2,69 Co 0OCHOBMUA 3a NPecMeTKa Ha nnaTa 3a n3bpaHn n UMeHyBaHW
nuuya Bo Penybnuka CesepHa MakefoHuja Bo W3HOC of 61.984,00 geHapw wnu BO
6pyTo M3Hoc 6e3 npecmetaH MuHaT Tpya 166.737,00 geHapw, OQHOCHO BO HETO

n3Hoc 6e3 MWHaT TPyA MECeYHWOT M3HOC Ha MaTa Ha NpeTceaaTenoT M3HecyBa
109.072,00 peHapw.

Bo ocraHaTtvoT aen of To4ka 4 og nogHeceHoTo baparbe, [lpxaBHaTa KoMUCHja CTOTO
Ke ro npocnegmn go Cobpanue Ha PCM , kako HagnexeH opraH 3a ofjasysarbe Ha ornac 3a

n3bop Ha npetceaaTen v YNeHOBW Ha [lpXxaBHaTa KOMUCH]a, KAKO U 3a BpLIEHe Ha U360op Ha
npeTceaaTen v YNeHoBu.

MPABHA MOYKA: lpoTne osa PeweHne moxe ga ce nogHece xanba go AreHuyujaTa 3a

3aliTWTa Ha NPaBoTO 3a cnobofeH npucTan Jo MHGOPMaL MK Of jaBEH KapaKTep BO POK 07
15 neHa of AEHOT Ha NPMEMOT Ha peLleHNeTo.

MNpetceparen
WUnye MywapeBckn

Waroteun: Hatanwja C.(Dvmmnosad*’("""f

L



Peny6nuka CeBepHa MakeaoHuja
[pxaBHa KOMKCHja 3a ognyyyBake BO yNpaBHa nocrarnka, nocranka og
pa6oTeH oQHOC M MHCMEeKLMCKK Haa30p BO BTOP cTeneH

13.04 2025 roguHa

Apxuecku 6poj:__ A © o5~ 5'?4}5

L0 Aneeesrhiaadinmewete
R TR
RTTIEEEI R CI

Mpeamert: [JocTaByBawe

MouunTyBaH,

Bo npwnor Ha oBa W3BecTyBawe, [Jp)KaBHaTa KoMUCuHja 3a Oanyyysare BO
ynpaBHa nocranka, nocranka of paboTeH OAHOC M WHCNEKUWCKM Hadsop BO BTOP
creneH Bu ro gocrasysa PelueHneTo co koe komucujata noctanu no bapaweTo 3a

npucTan Ao UHPOPMaLMM OA jaBeH KapakTep nogHeceHo of Balwa cTpaHa.

Co nouwur,

0 MPETCERATEN
© WNYE MYLUIAPEBCKM

Mpunor: Pewenve (opuriHan)

WaroTeun: Hatanuja C. dununosa M‘/’Ef

070/407-478,
[pxasHa koMucuja 3a O4NYyHysarke BO ynpasHa Byn. Moue fenues 6p.18, Ckonje 072/265-535
nocrtanka, noctanka og, paboTeH 04HOC K Peny6nuka CesepHa MakegoHuja www.dkz.mk
MHCNEKLMCKX HAA30P BO BTOP CTENeH



Peny6nuka CeBepHa MakenoHuja
OpxaBHa KoMucKja 3a oanyyyBake BO ynpaBHa nocranka, nocranka o
paGoTeH 04HOC M MHCMNEKUMCKK HaA30p BO BTOP CTeneH

A2.04 2025 roguHa

Apxuscku 6poj:_A00 5 ~5M Ur

Ho: Co6paHue Ha Penybnuka CeBepHa MakegoHuja

Mpeamer: Mpenpakate Ha gen on 6apake 3a npucTan Ao MHgopMaumm og
jaBeH Kapaktep

MounTyBaHw,

MocTanysajku no bapareTo 3a UHOPMaLMK Of jaBeH KapaKTep NOAHECEHO
O dll——— [|D)(aBHATA KOMUCK[A MO3UTUBHO OAroBOPK BO AEMOT
Ha Toykata 1,2 u 3 og Bapaweto. [enoT oa ToykaTa 4 of baparweTo, kage wWwTo
ApxaBHaTa komucuja He pacnonara co GapaHuTe WHHOPMAaLMM, COrNacHo uneH 18
0f 3aKoHOT 3a MHopMauWW Of jaseH kapakTep, bapareTto 3a npucran go
WHbOpMaLuMK of jaBeH KapakTep BO 4enoT of Touka 4 og UCTOTO Bu ro JoCTaByBa Ha
HaAnexHocT, co uen Aa AocTaBuTe OAroBOp A0 NOAHOCUMTENOT.

Co noyur,

T ,,rigETCE,nATEﬂ
““" UNYE MYLIAPEBCKU

Mpunor: bapatse 3a NpucTan A0 MH(OPMALMKM 0 jaBEH KapakTep of mbroxonm‘a)
WaroTemn: Hatanuja C. dununosa J’Ur(ﬁ’e'f

070/407-476,
DpxasHa komucwja 3a oanyvysare Bo ynpasha Byn. Moue flenves 6p.18, Ckonje 072/265-535
nocTanka, nocTanka o4 paboTeH aHOC U Peny6nika CesepHa MakegoHuja www.dkz mk
WHCMEKUMCKM HaA30p BO BTOP CTENeH
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% Outlook

Fw: MNpawame

From DKZ kontakt <contact@dkz.mk>
Date Thu 4/24/2025 11:25 AM
To  Daniela Simonovski <daniela.simonovski@dkz.mk>: Daniela Radik <daniela.radik@dkz.mk>

Prom e sk SRR
Sent: Thursday, April 24, 2025 11:15 AM
To: DKZ kontakt <contact@dkz.mk>

Subject: Mpaware

MounTyBaHK Kako 6apaTten di—— e -2 ncH 02.04.2025 roanHa npeky

€neKTpHCKa nowTa Ao Bac npaTtus bapare 3a npucran Ao MHPOPMaLMK 04 jaBeH KapakTep, Taka aa
npawareTo M1 e Aanu ro umate aobueHo 6apareTo U ako ro uMaTte 4o6UeHo 6apareTo 30WWTO CylTe
HemaMe 106MEHO OArOBOP NO UCTOTO OA Balla CTPaHa, Aanu MMaTe HaMepa Aa OAroBOPUTE Mo UCTOTO
6uaejkn 3aKOHKMOT poK 3a oarosop e 20 AeHa 04 AEHOT Ha npueMoT Ha bapareTo KOj @ UCTeNeH U ako BO
HapeaHWTe AeHOBM He fgobueme OAroBOp 04 Bac COrMacHo 6apareTo ke 6uaeMe NpMMopaHu 4a ro
MCKOPUCTMME HALLETO 3aKOHCKM NpaBo Ha Xanba 4o AreHuuja 3a 3awWwTMTa Ha cnobodeH npucran Ao
MH(OPpMaL MK o4 jaBeH KapakTep?

Co MoyuT s

Penus
7..H;’DﬂHKa Cesepﬂa

Mareao
Ll X3BHa KoMitc iz

s 10HU)a-Republika & Mg

s e Qedonisé 58 Veriyg
; ',i,_-?ue«da NGCTanka. nocra
Pm,";;:,‘,’ 9 BT0p cTenex
 Proc dura Aomrn!slrarrve,Procedu &
'es inspekiuese ng Shkallg te Dylére

Nka op

-

lof 1 4/24/2025, 11:49



Peny6nuka CeBepHa MakegoHmuja
OpxaBHa KOMUCHKja 3a oANy4yBake BO yNpaBHa nocranka, nocranka og paboTeH
OOHOC U MHCNEeKUMUCKU Haa3op BO BTOP cTeneH

;579‘1
Apxwuecku 6poj; /5 "5;//@/

2025 rogmnHa

[0 cingmessesibonisdmmtiiiy | 1
AR AR O
GunmrasFanaEnt:

MNpegmeT: N3BecTyBare

MounTyBaHW,

Bo Bpcka co BaweTo npawake [OCTaBeHO NO enekTpoHCKM naT Ao [IpXasHa
KomMucHja 3a opflydyBare BO yrnpaBHa MnocTanka, nocranka of paboTeH ogHoc W
MHCNeKUMCKn Haasop, Be nssectysame 3a cnegHOBO:

Mocranysajku no Baweto Bapawe, [OpxaBHata komucuja goHece PelieHue 6poj
1005-571/2 op 17.04.2025 r. co koe noctanu no BaweTto Gapawe 3a npuctan Ao
MHdOpMaLMK of jaBeH KapaTep, KOe UCTUOT AeH Mo nowiTa e npateHo go Bac.

Bo npunor Ha oBa WaeecTyBawe, Bu ro gocrasysame PeweHuneto co 6poj 1005-
571/2 o 17.04.2025 roguHa, 3aeaHo co gonucoT 6poj 1005-571/3 og 17.04.2025 .

Co nouut,

_~TIPETCEQATEN
/MIYE MYLUAPEBCKM

£

Mpunor: Pewexue 6poj 1005-571/2 oa 17.04.2025 . 7'1::_.‘ ,

Waroteun:Haranuja C.®ununosa (f'(){f""ef
|

070/407-476,
[pxasHa komWcuja 3a oaNnyqyBare B0 ynpasHa Byn. Moye [lenyes 6p.18, Ckonje 072/265-535
nocTanka, noctanka oa paSoTeH o0gHOC W Penybnuka Cesepra MakegoHwja www.dkz.mk
MHCNEeKLUMCKM Haf,30p BO BTOP CTENeH



